



29 апреля - Международный день танца

Не из чувства соперничества, а из любви к танцу!

«Вдохновение» представит Шабалинский район на областном конкурсе хореографических коллективов

Даже само название конкурса «Шире круг», состоявшегося в минувшее воскресенье на сцене РДК, как нельзя лучше оправдало себя. Своё мастерство продемонстрировало 14 хореографических коллективов, подарив шабалинской публике настоящий праздник танца.

По отзывам зрителей и членов жюри, уровень хореографического искусства по сравнению с прошлыми годами значительно вырос. На фоне известных творческих коллективов вполне достойно выступали начинающие танцоры из сельских Домов культуры, где нет профессиональных преподавателей танца.

Организаторы конкурса и члены жюри отметили хорошую подготовку ансамблей «Изумруд» Архангельского СДК (руководитель Надежда Багаева), «Фантазия» Соловецкого СДК (Валентина Червякова), танцевальных дуэтов Высокораменского СДК (Галина Крупина) и Семёновского сельского клуба (Валентина Коряковцева).

Порадовали шабалинских

зрителей и наши гости: танцевальное объединение «Радость» Дома детского творчества и танцевальная группа Детского дома из п. Свеча. Тамара Евгеньевна Сбоева, руководитель этих коллективов, возглавляла жюри конкурса.

Принимали участие в конкурсе также наши соседи из п. Поназырево. Танцевальная группа «Калейдоскоп» (руководитель Надежда Глушкова) не раз приезжала в Шабалино, сцена РДК для артистов из Костромской области давно знакома.

На места призёров распределились следующим образом. Третье место занял «Сувенир» Новотроицкого СДК (руководитель Елена Вылегжанина). Вторым стал «Фейерверк» районного Дома культуры, а первое место было присуждено коллективу ДШИ (руководителем обоих коллективов является Светлана Бусыгина).

Диплом лауреата получил коллектив Новотроицкой средней школы «Вдохновение» (хореограф Любовь Яровикова). Даже если бы жюри поставило ребятам оценку ниже, чем они

заслужили, её пришлось бы исправить, потому что реакция зала на выступление фаворитов конкурса была неподдельной. Победителям теперь предстоит трудная, но почётная миссия: представить наш район на областном конкурсе «Шире круг».

Всё время, пока шёл концерт (а длился он два часа), не утихали страсти в зрительном зале. А вот за кулисами царила совершенно мирная, дружелюбная атмосфера. Конкурсанты поддерживали друг друга, хвалили за хорошее выступление, аплодировали и, кажется, окончательно утратили чувство соперничества.

Правда, это так здорово, когда дети искренне радуются успехам других, поздравляют плачущих от счастья победителей!

И поистине прекрасно, что конкурс не ожесточает, не вызывает зависть, а наоборот, сплачивает, сближает, повышает настроение его участников и способствует творческому развитию.

Ольга ЗОРИНА.